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Министерство культуры Российской Федерации рассмотрело обращение главы муниципального образования города Торжок А.А.Рубайло и председателя Торжокской городской Думы Б.Н.Добродумова от 28 июня 2012 г. № 12-11144 по вопросу дополнительного финансирования работ по капитальному ремонту инженерных сетей на объектах Всероссийского историко-этнографического музея (купеческая усадьба по адресу: улица Луначарских, д. 3 и гостиница Пожарских) и сообщает следующее.
В соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 г. № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с 2012 года финансирование работ по капитальному ремонту и реставрации объектов осуществляется в виде целевой субсидии.
В 2012 году Всероссийскому историко-этнографическому музею на вышеуказанную цель в соответствии с заявкой музея была выделена целевая субсидия в размере, обеспечивающем выполнение представленных в заявке мероприятий.
Учитывая историческую и социальную направленность в деятельности Всероссийского историко-этнографического музея, Минкультуры России по результатам работы за 1 полугодие 2012 г. изыскало возможность выделить музею дополнительные средства по целевой субсидии на капитальный ремонт инженерных сетей на вышеупомянутых объектах.
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