ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году контрольного мероприятия по вопросу «Мониторинг за исполнением адресной инвестиционной программы по состоянию на 01.11.2014 года»

Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования город Торжок в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок, утвержденного решением Торжокской городской Думы от 27.11.2012 № 141, пунктом 6 раздела Контрольная деятельность Плана работы контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок, утвержденного распоряжением председателя контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования город Торжок от 10.12.2013 № 9, провела контрольное мероприятие «Мониторинг за исполнением адресной инвестиционной программы по состоянию на 01.11.2014 года».
Цель контрольного мероприятия: 

-анализ нормативной правовой базы;

-проверка соблюдения установленного порядка составления адресной инвестиционной программы города Торжка и внесения в нее изменений;

-проверка соблюдения установленного порядка реализации адресной инвестиционной программы, контроль за ходом ее выполнения и мониторинг результатов освоения бюджетных инвестиций.

Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования город Торжок, Управление финансов администрации города Торжка.

Проверяемый период: по состоянию на 01 ноября 2014 года.
В результате проведенной проверки установлено, что:
1. В ходе проверки нарушений в составлении, реализации адресной инвестиционной программы города Торжка и внесения в нее изменений не установлено.

2. Финансирование адресной инвестиционной программы 2014 года осуществляется на общих основаниях согласно кассовому плану исполнения бюджета муниципального образования город Торжок в 2014 году, в соответствии с приказом Управления финансов администрации города Торжка от 31.01.2013 № 7 (в ред. от 11.11.2014 № 121).

3. Постановление Администрации города Торжка Тверской области
от 30.07.2013 № 428 «Об утверждении инвестиционной программы «Инженерная подготовка площадки под жилую застройку в микрорайоне «Южный» города Торжка Тверской области» (в ред. от 26.08.2014 № 345) в части разбивки по годам не соответствует показателям планового периода утвержденной муниципальной программы муниципального образования город Торжок «Жилищно-коммунальное хозяйство города Торжка на 2014 - 2019 годы» и решению Торжокской городской Думы от 19.12.2013 № 216 «О бюджете муниципального образования город Торжок на 2014 и на плановый период 2015 и 2016 годов» (с изменениями).

По результатам контрольного мероприятия (внешней проверки) составлены справка и отчет, которые представлены в Торжокскую городскую Думу, Главе города Торжка, в Управление финансов администрации города Торжка.
Председатель 
контрольно-ревизионной комиссии                                                       О.В.Филиманюк 
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